
讁訛参考答案

3版

“每周一习”

一、 1. 400，270，1000，231，700，840，101，

198。 2. 619，802，903，197。

二、 1. 382，812。 2. <，>，<，=。 3. 302，144，

148。

4. 187+615=802，446+454=900。 5. 508。

6. 347+599=347+600-1=947-1=946。

三、 1. C。 2. B。 3. C。

四、 1.（1） 265+187=452（克）。

（2） 323-265=58（克）。

2.（1） 393+450=843（米）。

（2） 450+524+240=1214（米）。

3.（1） 268-89=179（棵）。

（2） 554-（179+268）=107（棵）。

4. 吹风机和电风扇。 299+128=427（元），

427<500。

延伸拓展

7#3=7+77+777=861。

8#4=8+88+888+8888=9872。

輥輮訛参考答案

輥輯訛参考答案

三年级数学 R版讁訛~輥輰訛参考答案

3版

“每周一习”

一、 1. 9。 2. 56。 3. 8。 4. 4，32。 5. 2，6，3。

6. 19。

二、 1. A。 2. B。 3. C。

三、 1.□□□□□□。 2.□□□□□□□□。

3. ◇◇◇◇◇◇◇◇。

四、 1.（1） 24÷6=4。（2） 9×3=27（只）。

（3）略。

2. 画图略。 120×2=240（元），240+120=360

（元）。 3. 6-1=5（岁），5×6+1=31（岁）。

延伸拓展

（55+13）÷（3+1）=17（元）。

55-17×3=4（元）。

3版

“每周一习”

一、 1. 秒，米，分米，分钟。 2. 3，2，房子。

3. 20，2。 4. 25毫米。 5. 132。

二、 1. B。 2. B。 3. B。

三、 1. 470，240，60，850，360，370，510，

289。 2. 585，349，1010，209。

四、 1. 画图略，8：48。 2. 画图略，2，1。

五、 1. 502-298+283=487（名）。 2. 2吨=

2000千克。 548+655+697<2000（千克）。

能一次全部运走。

3. ①，8×5=40（棵）。 4. 324+190，275+417，

503+68，169+450。 5. 299+115=414（元），

414>300，414-99-20=295（元）。

延伸拓展

207。

輥輰訛参考答案

2版

“拓展训练营”

一、 15，75。

二、 75，50。

三、 9……8。

四、 112。

3版

“拓展训练营”

一、（1） 16，19。（2） 85，70。（3） 11，44。

二、（1） 45。（2） 100。（3） 110。

（4） 176。

三、 1150个。

四、 180下。


